

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА В ТЕАТРЕ

С ОВСЕМ недавно отметил 25-летний юбилей своей работы в коллективе мимического ансамбля Олег Васильевич Чудинов.

В связи с этим юбилеем хочется сказать, что Большому театру отдала свои лучшие годы целая плеяда представителей семьи Чудиновых.

В начале XIX века в Большой театр в качестве капельдинера поступил на службу дед Олега, театру посвятил свою жизнь отец Олега — заслуженный артист государственных театров, солист балета Василий Алексеевич Чудинов.

Еще в начале XX века на сцене Большого театра работал старший брат Олега — Сергей Васильевич Чудинов, который был солистом балета, затем педагогом-балетмейстером мимического ансамбля.

Младший из Чудиновых — Олег Васильевич — достойный продолжатель славной театральной династии. За четверть века работы в нашем коллективе он стал одним из его ведущих артистов. Ему поручаются ответственные эпизоды в спектаклях, как игровые, так и танцевальные. Олег принимает активное участие и в общественной жизни театра. Не раз он избирался в состав комитета ВЛКСМ театра и был его секретарем, в цеховой комитет коллектива и возглавлял его, был старшим пионервожатым в нашем лагере в Поленово. Много лет О. Чудинов является членом поста народного контроля миманса. И в любой общественной работе Олега отличает внимание к людям и их нуждам, стремление сделать все для того, чтобы им лучше жилось, легче работалось, приятнее отдыхалось. В его выступлениях на собраниях, на различных заседаниях



никто не обнаружит мотивов личной заинтересованности — Олег горячо болеет за интересы коллектива, за интересы людей, которые трудятся рядом с ним.

За безупречную работу в Большом театре Олег Васильевич имеет много благодарностей от руководства, награжден медалью «За доблестный труд».

От имени коллектива миманса, от имени всех его друзей в театре я желаю Олегу и впредь высоко нести традиции своей фамилии.

Ответственное, серьезное отношение к театру, профессиональное мастерство, активное участие в жизни своего коллектива и театра коммуниста Олега Васильевича Чудинова могут быть примером для нашей молодежи.

Ю. СТРЕЛЬЦОВ,
артист миманса, член редколлегии газеты «Советский артист».

«Сов. артист»
1971. 24/10